



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ		
ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ (Π.Ν.Σ.Α.)		
Ημερομηνία: 29.7.09		
Αριθ. Πρωτ.: 692		
ΑΝ. ΓΡΑΜ.	ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ζάκυνθος 26-7-09

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ως γιατρός της Καρδιολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου του Νησιού, αλλά και ως επικεφαλής του συνδυασμού της μείζονος αντιπολίτευσης στο Νομαρχιακό Συμβούλιο έχω υποχρέωση να περιγράψω την δύσκολη κατάσταση που επικρατεί στο Νοσοκομείο, μήπως και ιδρώσει κανενός το αυτί. Άλλωστε η σιωπή βλάπτει σοβαρά την Υγεία.

Ευρισκόμαστε στο μέσο του καλοκαιριού και με το Νοσοκομείο να έχει μπροστά του να αντιμετωπίσει και τη νέα γρίπη.

Το Νοσηλευτικό προσωπικό είναι το λιγότερο που υπάρχει στο πρόγραμμα τα τελευταία 10 χρόνια.

Εκλείσαν την πτέρυγα του Πνευμονολογικού, Νευρολογικού εδώ και πολλούς μήνες. Οι Διοικούντες είναι όχι γιατί λείπει προσωπικό-που είναι η αλήθεια- αλλά για να πάρει τα ρεπό του και για να βάψουν τους θαλάμους. Πόσους μήνες βάφουν? Άλλωστε μετατρέπουν τους χώρους σε εφημερεία των γιατρών.

Παρότι δεν περίσσευαν νοσηλεύτριες της Παθολογικής Κλινικής, πήραν μία εξ αυτών και την τοποθέτησαν στη Μονάδα Νεφρού.

Τώρα παίρνουν από την Καρδιολογική για την Παθολογική, περικόπτοντας ρεπό μετά υπερωριακή εργασία. Είναι δε η πρώτη φορά που στην Καρδιολογική και η πρωινή βάρδια βγαίνει με μία νοσηλεύτρια.

Το Νοσοκομείο σήμερα έχει έλλειμμα τουλάχιστον 20 άτομα νοσηλευτικού για αξιοπρεπή λειτουργία.

Επιπλέον και ξεχωριστά για το τμήμα επειγόντων που λειτουργεί με ελάχιστο προσωπικό χρειάζονται οκτώ επιπλέον νοσηλεύτριες για να μη λειτουργεί με μία νοσηλεύτρια στις περισσότερες βάρδιες. *Γ. Γουγο 28*

Όσο για τα προγράμματα εφημεριών η Διοίκηση παρανομεί δίνοντας εντολή να εφημερεύσουν γιατροί πάνω από το ανώτατο όριο των 11 εφημεριών το μήνα ,όπως προβλέπει ο φετινός Νόμος που συμφωνήθηκε ως δήθεν συλλογική σύμβαση με τους γιατρούς .

Έτσι καρδιολόγοι ,ακτινολόγοι ,νεφρολόγοι και άλλες ειδικότητες εκτελούν παράνομα προγράμματα με ευθύνη της Διοίκησης. Στους Παθολόγους φέρνει τους επιμελητές του Κέντρου Υγείας στο Νοσοκομείο για να εφημερεύσουν ,ενώ έχει προσλάβει ουκ ολίγους συμβασιούχους για να βγαίνει πρόγραμμα εφημεριών σε άλλα τμήματα.

Ο αξονικός τομογράφος πολλές μέρες δε λειτουργεί, εν μέσω καλοκαιριού με κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις και τροχαία σχεδόν καθημερινά.

Για την ανεύρεση κρεβατιού σε Εντατική οι κλινικοί γιατροί «Φτύνουν αίμα» επίσης σχεδόν καθημερινά.

Ο πρόεδρος του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας κ.Ευσταθίου είπε προ ημερών ,ότι έχει σταλεί το Εθνικό σχέδιο αντιμετώπισης της Νέας Γρίπης σε όλες τις Νομαρχίες. Ζήτησα από το Νομάρχη ενημέρωση επί του σχεδίου και μου απάντησε ότι δεν έχει σταλεί κανένα σχέδιο αντιμετώπισης της Νέας Γρίπης στη Νομαρχία Ζακύνθου.

Πρέπει άραγε να περιμένω μήπως ξανασυναντήσω τον κ.Αβραμόπουλο στη Λιτανεία του Αγίου Διονυσίου 24 Αυγούστου ,να μου απαντήσει ?Γιατί από πέρυσι που ήλθε για δύο ώρες στη Ζάκυνθο δεν ξαναφάνηκε.

Αφού όλοι σας και ο Υπουργός γνωρίζει πόσο έχει επιβαρυνθεί το Νοσοκομείο από τον επιπλέον φόρτο της γρίπης ,θα συνεχίσετε το φθινόπωρο με κλειστά κρεβάτια που θα χρειαστούν ,στην Πνευμονολογική , και πώς θα βγουν προγράμματα Νοσηλευτικού Προσωπικού που ήδη «όπως και το Ιατρικό προσβάλλεται από τη νόσο»?

Πρέπει η ΔΥΠΕ και το Υπουργείο να αναλάβουν τις ευθύνες τους ως προς τη Ζάκυνθο ,διότι η σιωπή και ο εφησυχασμός ουδέποτε αποτέλεσαν μέτρα αντιμετώπισης προβλημάτων και να σταματήσουν να εκδίδουν παράνομα προγράμματα εφημεριών αλλά και να οδηγούν τη Νοσηλευτική Υπηρεσία σε απόγνωση έως κατάρρευση .

Ο Επικεφαλής του Συνδικασμού


Πέτρος Στραβοπόδης